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ВСТУП 
 

Актуальність теми. Зменшення споживання енергії для опалення, 

вентиляції та кондиціонування є важливим кроком у досягненні глобальних 

цілей декарбонізації, а також інших ключових стратегій у галузі збереження 

довкілля та сталого розвитку. Підвищення енергоефективності відіграє 

значну роль у зниженні попиту на енергію, що сприяє зменшенню 

негативного впливу на здоров'я, економіку та довкілля. Різноманітні заходи, 

такі як встановлення будівельних норм та стандартів для обладнання, часто є 

економічно вигідними і допомагають зменшити теплові витрати будівель та 

промислових процесів. 

Проте зниження споживання енергії вирішує лише частково проблему, 

і цього недостатньо для зменшення викидів парникових газів та досягнення 

цілей сталого розвитку та доступу до енергії. Окрім підвищення 

ефективності, використання відновлюваних джерел енергії грає ключову 

роль у декарбонізації енергетики, зокрема у сфері опалення, вентиляції та 

кондиціонування. 

Метою дослідження є впровадження інтегрованої системи 

енергозабезпечення, яка використовує вентиляційні системи та враховує 

технічні та експлуатаційні характеристики сонячних електростанцій 

(СЕС).Для досягнення цієї мети вирішувалися наступні завдання: 

− Оцінка нормативно-правового середовища, що стосується 

впровадження інноваційних техніко-технологічних рішень у будівництві. 

− Аналіз методів та інструментів моделювання систем вентиляції та 

кондиціонування для місцевого об'єкта. 

− Дослідження генерації сонячної енергії з метою її синхронізації з 

режимом роботи систем вентиляції та кондиціонування. 

Об’єкт дослідження: процес енергозабезпечення корпусу №22 з 

використанням сонячної електричної станції. 
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Предметом дослідження є методи та засоби моделювання системи 

вентиляції та кондиціонування з урахуванням технічних і експлуатаційних 

характеристик СЕС. 

Наукова новизна отриманих висновків полягає у обґрунтуванні 

цілеспрямованості використання інтегрованої системи енергопостачання, що 

сприяє підвищенню рівня ефективності енергопостачання конкретного 

об'єкта. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у можливості 

впровадження та експлуатації інтегрованої системи енергозабезпечення, яка 

сприяє підвищенню енергоефективності локального об’єкта та зменшенню 

викидів CO2 за рахунок використання відновлюваних джерел енергії.
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 
 

У рамках дипломної роботи було проведено аналіз ефективності систем 

енергозабезпечення, де виявлено, що значна частина енергії, використовувана для 

опалення, вентиляції та кондиціонування, продовжує вироблятися з викопного 

палива. Тому покращення енергоефективності є ключовою стратегією для 

зменшення впливу на здоров'я, економіку та навколишнє середовище. Окрім 

цього, використання відновлюваних джерел енергії відіграє важливу роль у 

декарбонізації енергії, використовуваної для опалення, вентиляції та 

кондиціонування. Впровадження інтегрованої системи енергозабезпечення є 

ефективним способом підвищення енергоефективності, зменшення викидів CO2 

та збільшення використання відновлюваної енергії. 

У роботі було розглянуто технологічні та технічні аспекти організації 

систем забезпечення мікроклімату приміщень житлових та громадських будівель з 

метою скорочення споживання енергії. Був проведений порівняльний аналіз 

конструкцій теплообмінників. У третьому розділі розглянуто проектування систем 

вентиляції та кондиціонування з урахуванням річного енергоспоживання. Були 

представлені результати моделювання сонячної електростанції та порівняння 

отриманих даних з реальними значеннями генерації електричної енергії. 

В результаті дослідження було встановлено, що генерація СЕС 

відбувається синхронно з режимом роботи систем вентиляції та кондиціонування, 

що призводить до зменшення експлуатаційних витрат та пікового навантаження 

корпусу. Були розроблені моделі та структури інтегрованої системи 

енергозабезпечення з використанням вентиляційних систем, що дозволяють 

підвищити надійність системи електропостачання локального об’єкта та 

підвищити ефективність її роботи. 

Також було запропоновано стартап-проект програмного забезпечення 

для впровадження інтегрованої системи, яка на підставі постійного аналізу рівня 

вироблення та споживання енергії автоматично визначатиме оптимальне джерело 

генерації та подаватиме електроенергію в локальну мережу, забезпечуючи 

необхідну потужність. 
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